

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на аспиранта кафедры терапевтической стоматологии
Института стоматологии ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)
Лоос Юлии Германовны

Лоос Юлия Германовна, 1982 г.р., в 2004 г. окончила ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера Минздрава России по специальности «Стоматология».

С 2004 по 2005 гг. обучалась в интернатуре на кафедре стоматологии ФУВ ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера Минздрава России по специальности «Стоматология». После окончания интернатуры присвоена квалификация врача стоматолога.

С 2011 по 2012 проходила профессиональную переподготовку на кафедре стоматологии ФУВ ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера Минздрава России по специальности «Стоматология терапевтическая». После окончания переподготовки присвоена квалификация врача стоматолога-терапевта.

С 2016 по 2019 обучалась в очной аспирантуре на кафедре терапевтической стоматологии Института стоматологии ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

С сентября 2019 г. Работает врачом стоматологом-терапевтом в ООО «Центр стоматологии и имплантологии Астра-мед» г.Пермь.

За время подготовки докторской работы Лоос Юлия Германовна проявила себя вдумчивым, целеустремленным и работоспособным исследователем, способным добиваться поставленных задач, что позволило выполнить докторскую работу на тему «Клиника, диагностика и лечение зубов с внутренней резорбцией корня».

Докторская работа прошла успешную апробацию 29 января 2020 года на заседании учебно- методической конференции кафедры терапевтической стоматологии института стоматологии ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет).

В рамках докторской работы Лоос Ю.Г. проведено анкетирование 85 врачей- стоматологов, по итогам которого представлен анализ наиболее часто применяемых методов диагностики, препаратов для ирригации, временной и постоянной обтурации каналов в зубах с внутренней резорбцией корня. В клинической части исследования были обследованы 302

человека, подвергшиеся воздействию этиологических факторов, которые могут привести к возникновению внутренней резорбции корня зуба.

По результатам исследования опубликовано 7 работ, из них 3 в изданиях, входящих в перечень, рекомендованный ВАК Минобрнауки России, 1 публикация в издании, входящем в базу данных Web of Science.

Приобретенные знания и умения Лоос Ю.Г. применяет в клинической работе в ООО «Центр стоматологии и имплантологии Астра-мед» г.Пермь.

Научный руководитель:

Директор Института стоматологии
им. Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ
им. И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)
Заведующая кафедрой терапевтической стоматологии
Доктор медицинских наук (14.01.14-стоматология)
Профессор, Заслуженный врач РФ
Макеева Ирина Михайловна

